

聊城首届少儿网络春晚海选落幕

舞蹈、声乐、器乐、曲艺、语言、武术类等节目精彩纷呈

本报聊城1月25日讯(记者王瑞超) 24日、25日,2015聊城首届少儿网络春晚在荣盛阿尔卡迪亚北区营销中心进行海选,共集结了来自聊城市十一个县区的160余个精彩纷呈的节目。目前成绩正在统计,入围节目将有机会登上聊城市少儿网络春晚的舞台,与知名主持人红果果、绿泡泡同台演出。

现场评委嘉宾来自山东省曲艺家协会、聊城大学东昌学院音乐系、聊城电视台、聊城市青年联合会、市舞蹈家协会、市音乐家协会、市曲艺家协会、市体育舞蹈家协会主席市文联等

单位。海选通过网络及现场报名,共征集来自聊城市十一个县区的160余个节目,包括舞蹈、声乐、器乐、曲艺、语言、武术类等。节目既有充满童趣的双簧、曲艺表演,也有专业性强的太极拳、爵士舞等,吸引了众多市民前来欣赏。“这太极拳打得真不错,一看就很专业。”市民乔先生学过太极,对两位初中生的表演十分认可。

海选首日,充满童趣的双簧表演《大拜年》博得大家广泛好评。节目不但寓意好,切合春节主题,最重要的是两位小朋

友声情并茂的表演加上优美的肢体动作极富童趣和美感。

聊城市舞蹈家协会副主席赵丽娜点评说,就目前节目而言,来自幼儿园的节目普遍在动作表情上富有童趣,比如《玩具畅想》、《大拜年》等,但节目也可以再充实,再提升;专业性强的节目也不少,比如太极拳表演,无论在服装、道具、学生的综合表现力上都非常好。

现场不少节目来自县城,覆盖了聊城市的全部县区。

海选入围节目将直通聊城少儿网络春晚,与知名主持人红果果、绿泡泡同台演出,特别

出众节目将由主办方选送至北京电视台《我家有明星 我要上春晚》栏目。

此次聊城首届少儿网络春晚由齐鲁晚报·今日聊城主办、聊城新星文化传媒有限公司承办,以“展现少儿才艺,成就艺术梦想”为宗旨。致力于将少儿春晚打造成真正的展现少年儿童精神风貌的舞台,为展现全市少年儿童艺术才华、充分挖掘少年儿童纯真至善的艺术天赋,激发少年儿童的无限艺术才能提供艺术平台,为聊城少年儿童量身打造真正属于他们的春节晚会。

海选结果近期公布 入围节目将 接受专业指导

经过两天激烈角逐,聊城首届少儿网络春晚海选落幕。主办方正在紧锣密鼓地统计比赛成绩,海选结果将于两个工作日后在齐鲁晚报·今日聊城、聊城儿童网、新星传媒公共主页等媒体上予以公示;届时脱颖而出的节目将接受行业专家专业指导。

主办方为提高网络春晚的整体水平,为水城市民呈现一场精妙绝伦的文艺盛典,特设置行业专家专业指导环节。通过海选选拔出的优秀节目,将经过行业专家精心指导、培训,精益求精,成就少年儿童的艺术梦想。

2015年1月31日至2月7日为本次活动的辅导培训时间,在此期间,各位导师将会针对选手们的自身特色、整个晚会的节目安排对节目逐个进行专业指导。

聊城大学东昌学院音乐系主任、聊城市音乐家协会主席、聊城市青年联合会副主席将对声乐类节目的选手进行指导;聊城市舞蹈家协会主席、副主席将对舞蹈类节目进行指导;聊城市曲艺家协会主席将对曲艺类节目进行指导;聊城市体育舞蹈家协会主席将对体育舞蹈进行专业指导;聊城电视台著名编导将会对语言类节目进行指导。

经过专业指导的选手将有机会登上聊城首届少儿网络春晚的舞台,与红果果、绿泡泡同台演出。(王瑞超)



小选手们
在海选现场表
演。

本报记者
王瑞超 摄

千余斤茶叶两天被抢购一空

本报紧急调配600斤茶叶今天开抢

本报记者 张召旭

春节送健康礼,好茶馈赠水城,23日,本报联合日照知名茶厂的保真日照绿茶直销惠活动一经启动,首批日照绿茶就已经被市民抢购一空。期间有不少市民因为没有抢到茶叶很失落,为了让更多市民买到品质日照绿茶,本报紧急调配了600斤茶叶,目前已经到货,本批次茶叶将于1月26日再度开售。数量有限,先到先得。

两天时间千余斤茶叶遭疯抢

23日一大早,就有众多市民赶到本报编辑部,前来抢购日照绿茶。市民陈先生说,马上就要到春节了,他今年要和妻子去陕西岳家过春节,所以打算为岳父一家带些山东特产。“老人喜欢喝茶,山东最有名的当属日照绿茶,所以我才过来抢茶叶。”陈先生一次性抢购了10斤136元/斤的日照绿茶。

除去个人抢购之外,还有很多企业后勤部门人员上门抢购茶叶,一家公司办公室工作人员一次性购买了100斤茶叶。“我们单位有20多个人,春节马上到了,今年打算为员工发些茶叶作为福利,听朋友说你们卖的茶叶确实不错,所以这才过来。”

“给我留上8斤,我周五下午去拿。”由于很多市民因为工作

原因不能及时到报社抢购,所以纷纷打电话订购。活动两天,工作人员接听抢订热线接到手软,每天上百个的热线电话,既有咨询的市民,但更多的是对于本报推出的这款茶叶的一致好评,其中不乏再度购买的市民。除了电话预定更是有诸多消费者上门抢购,其中不乏以往直购惠的回头客。



急调600斤日照绿,等您来抢购

“千斤保真日照绿茶惠民”活动吸引了数百位水城市民到达现场参与购买日照绿茶,正是保真的品质让本报推出的这款日照绿茶获得极高的赞誉,短短两天时间,千余斤的日照绿茶已经售罄,在市民的一直需求之下,本报再度联系茶厂,紧急调配600斤保真日照绿茶,原价90元/斤的保真日照绿茶,依旧以60元/斤惠赠水城市民,而原价256元的中档茶叶,现价仍然只

需136元。

本报紧急调配的茶叶已于25日下午到货,26日,新到茶的茶叶将再次开售,市民先到先得。如果你没有抢到保真日照绿茶或者还嫌买的不够,那么抓紧时间拨打本报0635-8277092抢订热线提前预订吧。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊,所有产品在原产地成本价基础上加价8%-10%的利润一站式

销售,保证了产品的质优价廉。

日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较于南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售、惠赠聊城市民的茶叶正是具有这样的品质。

健康贴士:好日照绿讲“三绿”

在打进热线电话的市民中,有不少市民纷纷表示,希望能掌握一定的辨茶技巧,对此,本报特别采访了有着丰富经验的茶艺师,如何辨别“日照绿”?茶艺师建议消费者:好的日照绿茶从感官上来说讲求三绿:干茶绿、汤色绿、叶底绿。干茶绿首当其冲,很多的无良茶商就是用添加色素的方法来提升了干茶的绿色。那么该如何鉴别呢,其实很简单。

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红,以绿色居多。没有添加色素的绿茶则不会出现

这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但其颜色为褐色。夏茶或者是火候较大的茶叶就是如此。

另外,从直观上区分,南方假冒茶的干茶形式多样,有的短小细黑,有的翠绿带毫,粗茶有的干杆较多;从香气上区分,假冒的日照绿茶香气明显不足,泡出的汤色,假茶较为混浊,日照绿茶则透明清澈,香气高,滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要的特征是,日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式,即掺茶。掺茶就是真假相掺,这种茶消费者辨别起来比较难。

抢购地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角
古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部
抢订热线:0635-8277092